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21.04.2015 р. – Науково-практична конференція «Проблемні питання педіатричної допомоги в практиці сімейного лікаря в 
умовах реформування охорони здоров’я» 
22.04.2015 р. – Науково-практична конференція «Стандартизація роботи медичних  сестер закладів охорони здоров’я»
23.04.2015 р. – Науково-практична конференція «Профілактика лікування та реабілітація в практиці сімейного лікаря»

Організація наукових заходів:
- Українська Асоціація сімейної медицини;
- Асоціація медичних сестер України;
- Львівський Національний медичний університет імені Данила Галицького;
- Асоціація сімейних лікарів Львівщини;
- Львівська обласна асоціація медичних сестер;
- Українське лікарське товариство у Львові;
- Львівський обласний центр здоров’я. 

За додатковою інформацією звертайтесь до дирекції виставки: Тел.: (032) 297-13-69   www.galexpo.com.ua  expo@galexpo.lviv.ua

Міністерство охорони здоров’я України
Департамент охорони здоров’я ЛОДА

ЛЬВІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ 
ФОРУМ 2015

21-23 квітня 2015 р., м. Львів          
Палац мистецтв (вул. Коперника, 17) 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ ХВОРИМ З ПОЄДНАНОЮ ІНФЕКЦІЄЮ: 

ТУБЕРКУЛЬОЗ, ВІЛ  ІНФЕКЦІЯ, ГЕПАТИТИ

Науково-практична конференція з міжнародною участю

15 жовтня 2014 року у Великому конференц-залі Академії Наук 
України пройшла Науково-практична конференція з міжнародною 
участю «Актуальні питання надання медичної допомоги хворим 
із поєднаними інфекціями: туберкульозу, ВІЛ-інфекції, гепатитів», 
яка була організована кафедрами інфекційних хвороб, фтизіатрії 
та пульмонології Національного медичного університету імені О.О. Бо-
гомольця у співпраці з Міністерством охорони здоров`я України, 
Державною установою «Український центр наукової медичної ін-
формації та патентно-ліцензійної роботи МОЗ України» й компані-

єю МЕДІАМЕД. Захід внесено в «Реєстр з’їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, що проводяться в 
2014 році МОЗ і НАМН України» за № 172.

Із вітальним словом виступив співголова конференції, д.мед.н., професор, декан медичного факультету №3, завідувач 
кафедри фтизіатрії та пульмонології НМУ імені О.О. Богомольця Петренко В.І. Актуальність проблеми ко-інфекції була проде-
монстрована вражаючими показниками захворюваності на ВІЛ, туберкульоз і вірусні гепатити, а також зростанням кількості 
ко-інфікованих, які створюють особливу проблему як для діагностики, так і для лікування, враховуючи виражену імуносупре-
сію, велику кількість полі- та мультирезистентних мікобактерій, необхідність поєднання протитуберкульозної та противірусної 
терапії, нетиповість перебігу туберкульозу у ВІЛ-інфікованих, поєднання його з опортуністичним інфекціями. Червоною нит-
кою через виступ пройшла думка про те, що ефективна медична допомога хворим на ко-інфекцію ВІЛ/туберкульоз можлива 
лише за умови тісної співпраці фтизіатрів та інфекціоністів. 

У доповідях «Проблема потрійної інфекції: туберкульоз, ВІЛ-інфекція, вірусні гепатити В і С» колективу авторів (Петрен-
ко В.І., д.мед.н., професор, завідувач кафедри фтизіатрії та пульмонології, НМУ імені О.О. Богомольця; Процюк Р.Г. д.мед.н.; 
проф., Марченко Г.Ф.; Радиш Г.В.; Красюк В.Е.; Сукач М.М. кафедр фтизіатрії та пульмонології й інфекційних хвороб); «Опера-
ційні дослідження: програмні результати та потреби систем контролю за туберкульозом і ВІЛ-інфекцією», автор к.мед.н., до-
цент Долинська М.; «Комплексна терапія хворих на ВІЛ/СНІД-асоційований туберкульоз легень з урахуванням фкторів ризику 
прогресування ій біохімічних особливостей ко-інфекції», автор Ясінський Р.М.; «Ко-інфекція ВІЛ і туберкульозу: особливості 
клінічного перебігу у хворих із низьким рівнем СD4-Т-лімфоцитів», автор Климанська Л.А. були розвинуті основні тези, озна-
чені в докладі професора Петренка В.І. 

Великий інтерес викликала доповідь Головного інфекціоніста МОЗ України, завідувача кафедри інфекційних хвороб НМУ 
імені О.О. Богомольця, д.мед.н., професора Голубовської О.А. «Спалах хвороби, яку спричинює вірус Ебола в Західній Афріці 
як надзвичайна подія в галузі суспільної охорони здоров’я». Були розглянуті питання епідеміології, клініки, протиепідемічного 
нагляду, безпеки при роботі з хворими. Жваве обговорювання присутніх було присвячено проблемам надання медичної до-
помоги хворим за появи інфекції в Україні. 

 

МЕДИЧНІ ПОДІЇ


